55. ROCNIK MATEMATICKE OLYMPIADY
ll. kolo kategorie Z5

Z5-11-1
Doplii do prazdnych policek prirozena ¢isla od 1 do 16 (kazdé ¢islo muzes pouzit jen
jednou) tak, aby platily matematické vztahy:
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(M. Smitkovd)

Z5-11-2
Petr slepil 17 hracich kostek do hada (jako na obrazku). Kostky lepil vzdy tak, Ze
slepil stény se stejnym poctem tecek. Potom si hada prohlédl ze vSech stran a spravné

spoéital vSechny tecky na jeho povrchu. Kolik mu vyslo? (Soucet tecek na protilehlych
sténach hraci kostky je 7.) (S. Bodldkovd, M. Dillingerovad)

Z5-11-3
Myslim si trojmistné prirozené c¢islo mensi nez 200. Pokud jeho trojnasobek zao-
krouhlim na stovky, zvétsi se o 36. Které ¢islo si myslim? (M. Dillingerova)



